

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Сработается ли Мауро Поджа с женевской полицией? | Comment Mauro Poggia travaillera-t-il avec la police genevoise?

Автор: Лейла Бабаева, [Женева](#), 20.02.2019.



Наша служба и опасна и трудна... (tdg.ch)

Мы [писали](#) о том, что женевского политика Пьера Моде лишили части полномочий. С 1 февраля вопросами безопасности, которые раньше курировал Моде, официально занимается член правительства Женевы Мауро Поджа.

|

Depuis le 1er février, Mauro Poggia est chargé officiellement des questions de la sécurité et

de la police du canton de Genève qui avant faisaient partie de la compétence de Pierre Maudet.

Comment Mauro Poggia travaillera-t-il avec la police genevoise?

Эта новость обрадовала профсоюзы, однако некоторые эксперты опасаются, что глава департамента безопасности, трудоустройства и здравоохранения (DSES) Мауро Поджа пойдет на слишком большие уступки женевским полицейским, которые нередко устраивают забастовки, пишет газета *Le Temps*. Так ли это на самом деле, пока неизвестно, а вот насколько он осведомлен о проблемах стражей порядка? И каковы его планы на ближайшее будущее?

По словам самого Мауро Поджа, у него за плечами солидный опыт работы в составе женевского правительства, он научился расставлять приоритеты и делегировать часть задач. Глава DSES не намерен консультироваться с Пьером Моде по новым для него вопросам, подчеркнув, что у него есть надежные помощники.

В настоящее время Мауро Поджа занят восстановлением доверительных отношений с полицией и ее профсоюзами. Он рассказал, что для этого нужно встречаться не только с начальниками, но и с простыми полицейскими, понимать, как проходят их будни. Политик отметил, что некоторым бригадам приходится очень нелегко из-за некорректного распределения задач. Он уверен, что нельзя говорить полицейским, которые любят свою работу: «Вы будете разбирать бумаги в участке, а не вести расследования».

По мнению Мауро Поджа, его предшественники были в натянутых отношениях с полицией не потому, что стражи порядка выдвигали чрезмерные требования, а потому, что работа полицейских в Женеве с ее многонациональным населением гораздо сложнее, чем во многих других городах Швейцарии.

До конца года он планирует создать список приоритетных направлений работы полицейского ведомства. Одна из проблем – нехватка сотрудников. На сайте кантона отмечается, в Женеве проживают 500 148 человек, однако в реальности стражам порядка приходится иметь дело с целым миллионом, учитывая туристов и ежедневно приезжающих на работу [фронтальеров](#). Мауро Поджа убежден, что штат нужно расширять, нанимая десятки новых сотрудников в год. Также он считает необходимым вооружить муниципальную полицию. Такое решение свидетельствует о том, что в городе Кальвина, к сожалению, уже не так безопасно, как раньше.

Говоря об исправительных учреждениях, глава DSES напомнил, что тюрьма [Шан-Доллон](#) переполнена, и эту проблему нужно срочно решать. Он пообещал представить соответствующий проект до конца 2019 года.

[Женева](#)

Статьи по теме

[Пьер Моде потерял часть полномочий](#)

[Швейцарские тюрьмы – для иностранцев?](#)

[Швейцарская полиция ищет таланты... в социальных сетях](#)

[Швейцарские полицейские с автоматами](#)

[В Женеве утвердили план борьбы с преступностью](#)

[Женева построит новую тюрьму, чтобы сэкономить деньги](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/srabotaetsya-li-mauro-podzha-s-zhenevskoy-policiey>